

ગાંધીનગર સમાચાર

ન્યુઝ ટ્રેક

સુબ્રતો રોયને 'સુપ્રિમ'નો ઠટકો
સહારાના પ્રમુખ સુબ્રતો રોયને



સુપ્રિમ કોર્ટે ઝાટકો આપ્યો છે. સુબ્રતો રોય ૧૩ એપ્રિલ સુધીમાં રૂ. ૫,૦૮૨ કરોડ સેબી પાસે જમા ન કરાવી શક્યા હોવાથી સહારાની એમ્બીવેલીનું ઓકશન કરવાના આદેશ જાહેર કરી દીધા છે.

પાકિસ્તાને ફરી કચું ચુકવિરામનું ઉલ્લંઘન
પાકિસ્તાન આર્મીએ જમ્મુ-



કાશ્મીરના રાજોરી જિલ્લામાં ચુકવિરામનું ઉલ્લંઘન કર્યું હતું. એલઓસી પર પાકિસ્તાન આર્મી તરફથી ગોળીબારની શરૂઆત થઈ હતી અને ભારતે વળતો પ્રહાર પણ કર્યો હતો.

ફોર્સ એચિવરની યાદીમાં દીપા અને સાક્ષી સામેલ



ફોર્સ એશિયાના સુપર ૩૦ એચિવરની જાહેર કરેલી યાદીમાં ૫૩ ભારતીયોનો સમાવેશ કર્યો છે. જેમાં જિન્માસ્ટ દીપા કરમાકર અને રિયો ઓલિમ્પિકમાં બ્રોન્ઝ મેળવનાર રેસલર સાક્ષી મલિકનો સમાવેશ થાય છે.

સાક્ષી તન્વર અલગ પ્રકારની ભૂમિકાઓ કરવા ઈચ્છે છે



સાક્ષી તન્વરે જણાવ્યું છે કે તેને અલગ પ્રકારની ભૂમિકાઓ ભજવવી પસંદ છે. 'દંગલ'ની જેમ જ તે ચેલેન્જિંગ હોય તેવા પાત્રો ભજવવા ઈચ્છે છે.

વિકાસ અને કલ્યાણ માટે પ્રતિબદ્ધ : મોદી



બાળકોને મળવા મોદીએ કાફલો રોકાવી દીધો

સુરત, તા. ૧૭
વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આજે ચાર વર્ષની એક બાળકોને મળવા માટે પોતાના કાફલાને રોકાવી દીધો હતો. આ બનાવ એ વખતે બન્યો હતો જ્યારે મોદી પોતાની બે દિવસની ગુજરાત યાત્રાના બીજા દિવસે પહોંચ્યા હતા. સુરત વિમાની મથકે તેઓ જઈ રહ્યા હતા ત્યારે મોદી સંખ્યામાં ચાહકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સ્પેશિયલ પ્રોટેક્શનના સ્ટાફના લોકો બાળકોને લઈને મોદી પાસે પહોંચ્યા હતા. મોદી બાળકોને મળ્યા હતા અને તેની સાથે વાતચીત કરતા પણ નજરે પડ્યા હતા. આ નજારો જઈને મોદીના ચાહકોએ નારા લગાવ્યા હતા.

શ્રેણીબદ્ધ જીવન રક્ષક દવાઓની કિંમત ઘટાડાઈ છે : આરોગ્યના ક્ષેત્રમાં સરકારની સિદ્ધિઓનો મોદીએ ઉલ્લેખ કર્યો : મોદી ગુજરાત યાત્રાના બીજા અને અંતિમ દિવસે શ્રેણીબદ્ધ કાર્યક્રમોમાં હાજર રહ્યા : સુપર સ્પેશિયાલિસ્ટ હોસ્પિટલનું લોકાર્પણ : સુરતના લોકોની પ્રશંસા

સુરત, તા. ૧૭
વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ગુજરાત યાત્રાના બીજા દિવસે આજે જુદા જુદા કાર્યક્રમોમાં મોડી સાંજ સુધી વ્યસ્ત રહ્યા હતા. મોદીએ આજે બીજા દિવસે તેમના ભરચક કાર્યક્રમોની શરૂઆત સુરતના કતાર ગામમાં કિરણ મલ્ટીસ્પેશિયાલિટી હોસ્પિટલના ઉદઘાટન સાથે કરી હતી. હોસ્પિટલનું ઉદઘાટન કર્યા બાદ મોદીએ આરોગ્યના ક્ષેત્રમાં સરકારની જુદી જુદી સિદ્ધિઓની પણ વાત કરી હતી. પોતાના સંબોધનમાં મોદીએ કહ્યું હતું કે તેમની સરકારે ૭૦૦ જેટલી દવાઓની

કિંમતો નક્કી કરી છે. ભારત સરકારે તેમની સારવાર થાય તેવો હેતુ હેલ્થ પોલિસી પણ જાહેર કરી છે. રહેલો છે. દવા બનાવનાર કંપનીઓ તમામની સારવાર થાય તેવો હેતુ હેલ્થ પોલિસી પણ જાહેર કરી છે. રહેલો છે. દવા બનાવનાર કંપનીઓ સોમવારે નરેન્દ્ર મોદી કયા-કયા કાર્યક્રમમાં છવાયા

કિંમત નક્કી કરાઈ છે. અનેક જીવન રક્ષક દવાઓને વધુ સસ્તી કરી દેવાઈ છે. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે જે દવા પહેલા ૧૨૦૦ રૂપિયામાં મળતી હતી તે હવે ૭૦ રૂપિયામાં મળી રહી છે. મોદીએ ઉમેર્યું હતું કે આજે દરેક વ્યક્તિ હૃદયરોગને લઈને ચિંતિત રહે છે. સ્ટેન્ટની કિંમતને લઈને લોકો ચિંતિત હતા. બે મહિના પહેલા અમે નિર્ણય કરી ચુક્યા છીએ કે ૪૦૬૭૨ રૂપિયામાં સ્ટેન્ટ વેચાતા હતા તે હવે ૬૦૦૦માં વેચાય છે. દોઢ લાખના સ્ટેન્ટ ૨૦થી ૨૨ હજારમાં વેચાય.

તમિલનાડુમાં રાજકીય કટોકટી

શશીકલા જૂથના આગેવાનો બળવાના મૂડમાં : પન્નીરસેલ્વમ જૂથમાં સામેલ થાય તેવા સંકેત : પલાનીસ્વામી સરકારની સ્થિરતા સામે સંકેત સર્જઈ શકે : શશીકલા ગુપ્તમાંથી અન્ય લીડરો અને પ્રધાનોમાં અસંતોષ



શશીકલા સાથે જોડાયેલા લોકો પન્નીરસેલ્વમ કેમ્પમાં આવી રહ્યા છે. પન્નીરસેલ્વમ પત્રકારો સાથે વાતચીત કરતા કહ્યું છે કે અસાદમુકના સ્થાપક એમજીની ભવ્ય ઉજવણી આગામી દિવસોમાં કરવામાં આવનાર છે. જે પ્રસંગે સેમીનાર, કવિતા, સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ યોજવામાં આવશે. અસાદમુકને લઈને વરિષ્ઠ પ્રધાનો અને નેતાઓ પન્નીરસેલ્વમ કેમ્પમાં આવી શકે છે. પન્નીરસેલ્વમ વક્ષાદારોને આશા છે કે હાલમાં જ આઈટીના દરોડા પડ્યા બાદ તથા શશીકલા કેમ્પમાં વિભાજન થયા બાદ વધુ લોકો પન્નીરસેલ્વમ કેમ્પમાં આવી શકે છે.

આ પાર્ટીમાં પડી ગયા છે જે પૈકી એક ટીમ શશીકલાની સાથે છે જ્યારે શશીકલા સાથે જોડાયેલા લોકો પન્નીરસેલ્વમ કેમ્પમાં આવી રહ્યા છે. પન્નીરસેલ્વમ પત્રકારો સાથે વાતચીત કરતા કહ્યું છે કે અસાદમુકના સ્થાપક એમજીની ભવ્ય ઉજવણી આગામી દિવસોમાં કરવામાં આવનાર છે. જે પ્રસંગે સેમીનાર, કવિતા, સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ યોજવામાં આવશે. અસાદમુકને લઈને વરિષ્ઠ પ્રધાનો અને નેતાઓ પન્નીરસેલ્વમ કેમ્પમાં આવી શકે છે. પન્નીરસેલ્વમ વક્ષાદારોને આશા છે કે હાલમાં જ આઈટીના દરોડા પડ્યા બાદ તથા શશીકલા કેમ્પમાં વિભાજન થયા બાદ વધુ લોકો પન્નીરસેલ્વમ કેમ્પમાં આવી શકે છે.

જાન્હવી ગૃહ ઉદ્યોગ
ધરનું શુદ્ધ શાકાહારી ટીફીન સર્વિસ
સાત્વિક, સ્વાદિષ્ટ ઘરે બનાવેલું શાકાહારી, ગુજરાતી ભોજન
Call : 9924684206 / 9924684208
હોમ સર્વિસ ફ્રી (ગાંધીનગર-કુડાસણ-સરગાસણ)

ROOPKALA
The silver shop
માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ
199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225
તમામ ક્રેડીટ / ડેબીટ કાર્ડ આવકાર્ય

SSV CAMPUS
a new hope
KG. થી ઘો. 8 ના વિદ્યાર્થીઓ માટે
સમર કેમ્પ 2017 24 APRIL to 5 MAY 2017
સમય સવારે 7-30 થી 12-30

Art & Craft, હૉન્સ બોલ, વોલીબોલ, બાસ્કેટ બોલ, યોગ, ક્રિકેટ, ફુલ રેકેટ, ટેબલ ટેનિસ, કરાટે, ડ્રોઇંગ, 1 min Games

તમારૂં નામ નોંધાવવા સવારે ૯.૦૦ થી ૧૨.૦૦ દરમિયાન શાળા કેમ્પસની રૂબરૂ મુલાકાત લેવી.

જાહેરખબરનું પેપર લઈને આવનારને સમર કેમ્પની ફી ફ્રીક્ટ રૂ. 50 રહેશે

સંજય પટેલ [Mathematics], દીપક સર [Biology], રાજગોર સર [Chemistry], વકાસ સર [Physics], જાની સર [Maths], જગત સર [Maths & Sci], એમ.કે.સર [English], પી.કે.સર [S.S.]

079 232 63 232 / 76 22 01 11 01
Sector-3/B, Gandhinagar
Email : ssv.campus@gmail.com
www.ssvcampus.in

9925754098 / 9824471564
www.facebook.com/SSV Campus

ગુજરાત સરકાર માન્ય LTC પ્રવાસો
આંદામાન-નિકોબાર
લેહ-લદાખ દાર્જુલીંગ સિમલા ભુતાન
સ્પે.કેરાલા કાશ્મીર નૈનિતાલ ચારદામ
Since 1951
નૌતન ટ્રાવેલ્સ
26562324/22
9427455274
કરીશ્મા, સ્ટેડીયમ સર્કલ, સી. ઝ. રોડ, અમદાવાદ 9408643756